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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

07/05/2019 – 15:00 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

- Instalação da Comissão 

- Eleição do Presidente e Vices. 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

08/05/2019 – 14:30 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

I - Instalação da Comissão; e 

II - Eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes. 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 07  

HORÁRIO: 14h30min  

   

I - Comissão Especial Instalada. 

II - Foram Eleitos: 

Presidente: HÉLIO LEITE - DEM/PA 

1º Vice-Presidente: AJ ALBUQUERQUE - PP/CE 

2º Vice-Presidente: SIDNEY LEITE - PSB/AM 

3º Vice-Presidente: EDUARDO BISMARCK - PDT/CE 

  

Foi Designado Relator da matéria o Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM - DEM/TO 

 

14/05/2019 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 
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Pauta: 

Deliberação de Requerimentos entregues à Secretaria da Comissão Especial até as 18h da véspera da reunião. 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 14h30min  

Deliberação de Requerimentos entregues à Secretaria da Comissão Especial até as 18h da véspera da reunião.  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/2019 - do Sr. Alessandro Molon - (PEC 34/2019) - que "requer a realização de Audiência Pública para 

debater propostas relativas ao Orçamento Impositivo, com os seguintes convidados: Sr. Eduardo Mendonça, Professor Doutor 

do Uniceub; Sr. Manoel Pires, Professor da FGV; Representante da Associação Contas Abertas; Representante da Transparência 

Brasil; e Representante do Instituto Fiscal Independente, do Senado Federal".  

APROVADO. 

 

28/05/2019 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública para debater propostas relativas ao Orçamento Impositivo, com os seguintes convidados, a confirmar: 

Eduardo Mendonça, Professor Doutor do Uniceub; 

Victorino Ribeiro Coelho, Presidente da Associação Contas Abertas; e 

Manoel Galdino, Diretor-Executivo da Transparência Brasil. 

II - Deliberação de Requerimentos entregues à Secretaria-Executiva da Comissão até as 18h da véspera da reunião. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

04/06/2019 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Discussão e Votação do Parecer do Relator à seguinte proposição, sujeita a apreciação do Plenário: 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 10  

HORÁRIO: 14h30min  

Discussão e Votação do Parecer do Relator à seguinte proposição, sujeita a apreciação do Plenário:  
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A - Proposições Sujeitas à Apreciação do Plenário:  

DISPOSIÇÕES ESPECIAIS  

1 - PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 34/2019 - do Senado Federal - que "altera os arts. 165 e 166 da Constituição 

Federal para tornar obrigatória a execução da programação orçamentária proveniente de emendas de bancada de 

parlamentares de Estado ou do Distrito Federal".  

RELATOR: Dep. CARLOS HENRIQUE GAGUIM (DEM-TO)  

PARECER: PARECER DO RELATOR, DEP. CARLOS HENRIQUE GAGUIM (DEM-TO), PELA APROVAÇÃO, COM SUBSTITUTIVO. 

APROVADO O PARECER. 

 

 


